
JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordínària do Trlbunal
Regional Eleitoral do Estado do
Tocantins. realízada aos 29 días do mêa
de setembro dc 1094. presidida pelo
Excelentíssímo Senhor Desembargador
Amado Cílton Rosa.

Às 9200 horas (nove hora5) dia 29 dc sctemhro de 1904.
havendo "quorum". Icuniu~se o Tribunal chíonal Eleítorul do
Estado do Tocantín5. cm Scssão ordínàría. sob a presidêncía
do Exmo. SI. Desembargador Amado Cílton Rosa. a qual
estíverdm presentus os eminentes Juizes José Líbcrato Costa
Póvoa, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Víllas Boas, João
Francisco Ferreíra e Paulo Idêlano Soares Lima. Estcve
representando a douta Procuradoria chíonal Eleitoral. o

Doutor Carlos Alberto Vilhena. Dcclarada aberta a sessão, o
Exmo. Sr. Presidcnte deLermínou a lcítura da Ata da sesaão
anlerior que. após retíficacões. foí aprovada. Em seguida á

conferência de acórdãos, inícíou o julgamento dos Autos 2.
679/94 - Procedênciaz Palmas (29& Zona Elcitoral) - Assuntoz
Recurso da decisão do MM. Juiz Auxiliar quc suspende a
transmissão da Comunícatins por 01(um) dia, e, impos-lhe a
multa de 10.000 UFIR's - Rccorrentez Comunícatins ~

Companhia de Comunícação do Estado do Tocantins(Adv. Dr.
Deusim du Oliveíra Cavalcantc) - Rccorridoz A Coligação
"União do Tocantins" (Adv. Dr. Hélio Luiz Càceres P.
Míranda) - Rclatorz Exm0. Sr. Juiz Marco Villas Boas -

DECISÃO POR MAIORIA. DE VOTOS, o Tribunal Untendeu qus a

maioria absoluta de votos, prcvísta no art. 65. do Regimcnto
Interno. correspondc ao na de O4(quutro) membro< prcsçntes à

acs>ã0, em Condicões de votar. O Fxmo. Sr. Juíz Joño
FrdncíSCo Ferrcira. votou no Sentido de quc a maioriu
absoluta necu5>ita dc Cinco membr05. acompanhando 0 doutü
paruccr mínístcríal. Quanto à prelíminar de tempestívidade,
o Tríbunal decidiu à unanimidade de Votos. não Conhccer do
recurso por Ser 0 mesmo intempestivo. em face do art. 20, §

1u, da Rusolução 14.234. nos tcrmos do Voto do Sr. Relator.
Duixou de votar 0 Juiz Liberato Pôvoa. cm rnzão do
parentesco. por afínídade. Conl o Juiz Marco Yillas Boas.
Aulos 2.660/94 - Procedência2 Palmas (29a Zona) - Assuntoz
Mandado dc Segurança Contra decisão proferida pelo Exm0. Sr.
Juíz Auxiliar Dr. .Divino Guimarães, quc suspendeu a
trunsmissão (h1 Comunicatins ru) día 24.08.94 - Impetrantez
Comunicatins CIA. de Comunícação do Estado do Tocantins
(Adv. Dr. Deusím de Oliveira Cavalcante) - Impetrantez Exmo.
Sr. Juiz Auxilíar - Dr. Divíno Guimarães - Relatorz Exmo.
Sr. Juiz Marco Víllas Boas - DECISÃO UNÃNIMEz Nos termos do
voto do Sr. Relator. acompanhando o douto parecer
mínisterial, pela prejudícíalídade do r6curso . er

~

pcrda do objet0. Abstcvc~se de voLdr. cm razão do
com o Sr. Rclator. o Sr. Juíz Líberato Póvoa. Auto:
- Proccdôncíaz Palmas (29& Zona)
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em desfavor do Sistema Brasíleiro de Televisão em Araguaina
- com pedido de direito de resposta, e pedido dc retirada do
programa do ar - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da
Costa - DECISÃO POR MAIORIA DE VOTOS: Em prclimínar, o

Tribunal reconhcceu ter <) Requerente legiLimídade. Restou
vencído o juiz Liburato Póvod sustentando tratar-sc de
dírcíto pcr50nali>símo. devendo ser exercido pclo próprio
ofendído. DECISÃO UNÂNIMEz Nos termos do voto do Exmo. Sr.
Rclator, após ter a parte como legítima e 0 Iecurso Como
Lempcntivo. defcríu o dircito dc resposta pelo prazo de 30
minutos. a ser Veículado no prazo de 48 horas. pela
mencíonada emíssora c no mesmo horàrío em que a ínfracão foí
cometída. A Veiculação de 30 núnutos. será por dois días.
sem prejuizo da sahção do paràgrafo único do art. 66. da Lci
8.713/93. que deverá ser dada no lü día após a últíma
Veículação do díreito de resposta. no mesmo horárío.
totalízando 01(uma) hora. Decisão de acordo com o art. 66.
III. § üníco. C/c art. 6S, § 3°, da Lci 8.713/93. Aínda, o

Tribunal entendeu não ser Caso dc ímposição da penalidade
prevísta no § 101 do art. 67. da mesma Lei. Dccísão que foi
tomada de acordo com parccer núnísterial. . Em Seguída 0
Tribunal julgou prejudícados ao cxame de mêríto. em razão dc
ter sído objeto de julgamcnto anterior. em decisão proferída
nos autos 2.718/94, os processos 2735/94, 2736/94, 2738/94,
2722/94 e 2737/94 . Deixou de Votar c› Juiz Marco Villas
Boas, cm razão do parentesco, por afinídade, com o Juiz
Liberato Póvoa. Autos 2629/94 - Procedência: Paralso do
Tocantins(7a Zona) - Assuntoz Indicação de Digitadores da
7& Zona Eleitoral, para apuração das eleíções/94 -

Indicantez MM. Juiz Eleitoral da 71 Zona ~ Relatorz Exmo.
Sr. Juiz Marco Villas Boas ~ DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o
douto parecer oral do Mínístério Públíco Eleitora1. pcla
aprovação das índícações dos digítadores da TÃ Zona
Eleitoral. Como formulada. Autos 2767/94 - Procedênciaz
Palmas - Assunto: Indicação de Pessoal, em virtude do volume
de servíço, a contratação das pessoas índicadas na C. I. na
132/94, para atuarem Como Suportes na Sccretaria de
Informàtica deste Tríbunal ° Requerentez Dr. Marco
Giraldc/Sccretàrio de Informàtica - Trazidos a julgamento
pelo Exmo. Sr. Presídente - DECISÃO UNÂNIMEz Acatando o
parecer oral do Minístêrío Públíco Eleítoral. pela aprovacño
dus Indícacões dos supervisores Como propnstas. Nuda maís
havendo a tratar. o Sr. Preaidcnte cncerrou a seSSão ás
11:51 min. E para Constar, lavreí a prcscnte Ata, que após
lida e aprovada será assinada. na forma regimental pelo
Sr. Presídente, Membros C Procurador Regional
Elcitoral, Comígo szggàggà (Màrcía Cristina B. de Lyra
Secrctàría que a redígi.

)

Desembargador AMADO CILTON ROSA
Presidente



JUSTIÇA ELEITORAL

JÚS FÍ 14 Í ÍHiH kTU Cf ›S'l .“\. ¡'íq)\'()z\

.. l MA LVÍÕ

Ju§x lVAX STKAAVMANH

ÊW C . ('ARIÍ'JS

Pi «›<:.

a Celriííjíco c cÍ ":V'"-' JÃ F!MÉ(

Çm grñ quñq<máaugJ

Pmm.xo 30 _O__°.I iíí
twuwnmnc r

W '\_._Q_mumm awm
TRElTO


		71 9988553322
	2021-09-23T11:51:45-0300
	Digital Paper
	MARIA ZITA RODRIGUES VILELA DIAS:42073561420
	Assinatura do Documento




